



# ШЕРИФ



Ежемесячная корпоративная газета ООО «ШЕРИФ»

## С НОВЫМ 2013 ГОДОМ!

УВАЖАЕМЫЕ  
СОТРУДНИКИ!

Примите поздравления  
с Новым годом и Рождеством!

Пусть в вашей жизни будет  
много светлых и радостных  
дней, удача и успех  
相伴ствуют во всем,  
а профессионализм  
и жизненный опыт помогают  
достичь новых высот!

Благополучия и уюта,  
здравья и счастья вашим семьям!



# ПОДАРОК ТИРАСПОЛЬЧАНАМ

Открытия супермаркета «Шериф-16» в столице по улице Одесской ждали многие жители города. 22 декабря Дед Мороз и Снегурочка гостеприимно встретили первых покупателей, поздравляя с наступающими новогодними праздниками и вручая памятные подарки посетителям.

Супермаркет «Шериф-16» внешне очень похож на своих старших «собратьев», но имеет и выгодные отличия.

Он является самым крупным магазином среди всех представителей одноименной торговой сети. Его общая площадь составляет 1800 кв. м, из которых торговый зал занимает 1500 кв. м. В зале установлено 16 кассовых терминалов для того, чтобы не возникало очередей, и поток покупателей равномерно распределялся на завершающей стадии покупок. Автостоянка удобно расположена возле входа в супермаркет.

В «Шерифе-16» установлено новое технологическое оборудование, отвечающее самым современным требованиям к хранению, фасовке и реализации продукции.

Отдельный склад для кондитерских изделий с функцией поддержания заданной температуры и определенного уровня влажности обеспечивает качественную сохран-

помимо выполнения всех санитарно-гигиенических норм, персоналу предоставляются более комфортные условия для работы.

Оптимальные условия для хранения пресервов и других видов продукции обеспечиваются современным оборудованием итальянской фирмы Costa - одним из мировых



лидеров производства холодильного оборудования.

Энергосберегающие бонеты – морозильные витрины для хранения замороженных продуктов и полуфабрикатов - снабжены удобными, легко открывающимися стеклянными крышками.

Отдельные холодильные камеры для каждого вида продукции позволяют создавать разный микроклимат для лучшей сохранности вкусовых качеств различных товаров.

Для удобства обслуживания посетителей и уменьшения энергопотерь холодильный блок расположен в одном крыле супермаркета. Система компьютерного мониторинга за работой оборудования фирмы Costa



позволяет осуществлять не только контроль, но и удаленно управлять параметрами температурного режима в холодильных установках и витринах. Система моментального



оповещения о неполадках и сбоях в работе действует незамедлительно.

Всех посетителей рады приветствовать в уютном кафе, прилегающем к торговому залу. Здесь и горячие напитки на любой вкус, и свежая аппетитная выпечка, и радующий глаз интерьер.



Ну, а в день открытия супермаркета, несмотря на мороз, было очень многолюдно. Самым маленьким и самым взрослым посетителям, а также семьям вручались сладкие подарки. Каждый 50-й покупатель получил в качестве приза бытовую технику. Дед Мороз и Снегурочка желали всем хорошего настроения и исполнения желаний в Новом году. Тираспольчане довольны – открытия этого супермаркета ждали давно, и, как оказалось, под новый год «все мечты сбываются»!



ность сладкой продукции в любое время года.

Соблюсти правильное товарное соседство позволяют 5 отдельных помещений для фасовки. Мясо-рыба, кондитерские изделия, сухие продукты, хлеб, овощи и фрукты – эти пять групп продукции пищевого назначения упаковываются в разных комнатах. При таком подходе

# СПАСИБО, МАМА!

Мама – это первое слово, которое произносит человек. Вы заметили, что именно слово «мама» на многих языках звучит похоже – и это не случайное совпадение.

25 ноября весь мир отмечает День матери, и как бы мы не отличались друг от друга цветом кожи, уровнем образования и социального достатка, для всех



нас мама – самый родной и любящий человек, который учит нас добру и справедливости.

Самый лучший подарок для близких – это внимание и теплота наших сердец. В этот день наша компания решила поделиться со всеми мамами, которые уже заботятся о своих детках или



ожидают появления малыша, добротой. Маленькие приятные сюрпризы ждали каждую маму-посетительницу, которая с сыном или дочерью зашла за необходимыми покупками в любой из



супермаркетов «Шериф».

Этой доброй акцией мы еще раз напомнили всем людям: позвоните или еще лучше, зайдите в гости к своим мамам и бабушкам, купите угощения к чаю и за чашечкой ароматного напитка заведите душевный разговор. Они так ждут Вашего внимания и участия, порой смахивая с глаз слезу тоски и одиночества. Они никогда Вам об этом не скажут, потому что безгранично любят Вас и не хотят ничем расстраивать.

Никогда не забывайте о своих близких, берегите Ваши семьи и заботьтесь о своих родителях, которые, не задумываясь, отдадут Вам все, что у них есть, потому что очень сильно Вас любят.

## ЗНАНИЯ И СТАРАНИЯ ПРИНОСЯТ ДОХОД

С 1 января 2013 года стартует новый проект «Именные стипендии ООО «Шериф», направленный на поддержку талантливой молодежи, обучающейся на дневном отделении вузов, аккредитованных в Приднестровье.

Получать стипендию от компании по итогам зимней и летней сессий могут успешно занимающиеся студенты четвертого и пятого курсов, а также первого года обучения в магистратуре. Претендент должен обладать высоким уровнем знаний, о чем будет свидетельствовать средний балл за последние четыре семестра, который не может быть ниже 4,8 баллов при пятибалльной системе оценивания. Только в этом случае учащийся может подавать заявку на получение именной стипендии. При равенстве баллов предпочтение будет отдано тем, кто принимал активное участие в общественной жизни вуза, города, района и республики, а также за-

нимался научными и творческими изысканиями в профильной сфере.

Для того, чтобы стать обладателем стипендии, необходимо подготовить пакет документов и предоставить его конкурсной комиссии. Комиссия начинает принимать заявления от кандидатов уже 1 декабря 2012 года.

Пакет документов, необходимый для получения именной стипендии, включает:

- заполненную анкету участника конкурса (анкету можно скачать на сайте компании или взять бланк в отделе управления персоналом);
- заверенную деканатом копию зачетной книжки;
- копию паспорта ПМР;
- фотографию размером 3 см x 4 см;
- справку об отсутствии академической задолженности;
- характеристику из учебного заведения;

- номер расчетного (карточного) счета (если счета нет, то при необходимости его можно открыть бесплатно в ЗАО «Агропромбанк»).

Итоги открытого конкурса будут объявляться дважды в год. Получение именной стипендии не накладывает абсолютно никаких обязательств на студента в отношении учредителя финансового поощрения талантливой молодежи Приднестровья.

**ТЫ НАМ НУЖЕН!**

«**Шериф**»

Прием заявок студентов 4-го и 5-го курса начнется 01.12.2012.  
Отбор студентов – прием заявок на стипендии будет проводиться  
комиссией, созданной в ООО «Шериф». Решение комиссии окончательное.

ООО «Шериф» С 01.01.2013 года  
начинает реализацию проекта  
**«ИМЕННЫЕ СТИПЕНДИИ»**

Прием заявок студентов 4-го и 5-го курса начнется 01.12.2012.  
Отбор студентов – прием заявок на стипендии будет проводиться  
комиссией, созданной в ООО «Шериф». Решение комиссии окончательное.

ШЕРИФ

# НОВГОДНЕЕ НАСТРОЕНИЕ

Подготовка к Новому году в разгаре. И если Дед Мороз появится в самый канун Нового года, то его внучка Снегурочка создает праздничное настроение уже сегодня. В наших супермаркетах – как частичка сказки –появилась настоящая Снегурочка.

Фотография со Снегурочкой – на память. Семейные пары, дети и их родители, бабушки и дедушки фотографируются с внучкой сказочного деда.

Новогоднее настроение распространялось быстро. И вот уже каждый ребенок хочет рассказать Снегурочке, какой подарок мечтает получить на Новый год.

В следующий раз, прия в супермар-

кет за покупками, покупатели получат в подарок красочную новогоднюю фотографию и, конечно, позитивные эмоции перед Новым годом.

Как приятно дарить людям хорошее настроение!



## ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС, НАШИ СОТРУДНИКИ!

*Юрова С. С. с рождением сына Константина,  
Лапин Е. В. с рождением дочери Татьяны,  
Худяков А. А. с рождением сына Даниила,  
Чумак О. В. с рождением дочери Дарьи.*